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CoeaouHeHne cBepxaepeBbEB (supertrees)

Cappbl y 3anueBa — GonblUOK NpupoAHbIN napk B CuHranype. B napke pacnonoxeHbl 1 GalleH,
N3BECTHbIX Kak cBepxaepeBbsi. TN HGawHu npoHymepoBaHbl oT 0 o n — 1. Mbl XO0TUM NocTpouTb
MHOXeCTBO M3 0 unu 6onee MoCTOB. Kaxabli MOCT COeaQUHAET napy pasnuyHbix HGaleH n moxeT
ObITb NporaeH B NOGOM HanpaBneHun. Hukakve gBa MocTa He OOSDKHbl COeAMHATb OQHY U Ty Xe
napy 6aLueH.

I'IyTeM ot 6awHn T go GalwHu Y HasbiBaeTCA nocnenoBatesibHOCTb U3 OAHOWM WNW HECKOSbKUX
OaweH, ans KOTOpOIZ BbINOJIHEHbI crnegyrume yCcnoBus:

L] I'IepBbII7I ANIeMEHT nocnenoBaTtesibHOCTN — &,

e ocnegHui anemMeHT nocnegoBaTenbHOCTU — Y,

® [ocneagoBaTesibHOCTb COCTOUT U3 PAa3NTNYHbIX 3JTEMEHTOB,

e ntobble ABe nocnegosaTerbHble HallHM B NOCNeaoBaTeNbHOCTU COeANHEHBI MOCTOM.

O6patute BHUMaHWE, YTO MO ONPeferneHunto CyecTBYeT €AMHCTBEHHbIA NyTb OT GalHM A0 Hee
caMOM, a YMCIo Pas3nuyHbIX NyTew oT 6alHM ¢ Ao 6alHN j coBnagaeT C YACNOM pasfUYHbIX NyTen
oT GalHuM j 0o BallHu 7.

[MaBHbIA apXUTEKTOP, OTBETCTBEHHBIN 3@ AW3aiH, PELUMN, YTO MOCTbl JOIKHbI BbiTb MOCTPOEHbI
Takum obpasom, yto ans Bcex 0 < 4,5 < m — 1 cywecTByeT B To4HOCTY P|i][j] pasnuuHbIx nyTeil
oT GawHw ¢ go Gawnu 7, rae 0 < p[i|[j] < 3.

nOCTpOIZTe MHO>eCTBO MOCTOB, yaoBreTBop4dloLlee Tpe6OBaHVI$IM ApPXUTEKTOopa, unn onpeagenunTte,
4YTO 3TO HEBO3MOXHO.

[eTtanu peannsaunm
Bbl 4OMKHBI peanu3oBaTth Crieayowwyo QYHKLNIO:

int construct (int[][] p)

P: MaccuB pasmepa 1 X n, cogepxalimi TpeboBaHNa apxXuTekTopa.
Ecnn noctpoutb MoCTbl TpebyembiM 06pa3om BO3MOXKHO, 3Ta DYHKUUA OOSHPKHA COBEPLUMTL

POBHO OAMH BbI3OB build (CMOTPUTE HWXKE) ANdA TOro, YTobbl COOOLWNTD, KAaK MMEHHO MOCThI
[AOMKHbl ObITb NOCTPOEHbI, NoCcre Yero yHKUMUS oIKHa BEPHYTH 1.
B npoTmBHOM criyyae, doyHKuMA aormkHa BepHyTb 0 6e3 kakmx-nmbo BbI30BOB OYHKUMM build.

®yHKuMs ByaeT Bbl3BaHa POBHO OOUH pas.
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PyHKUMSA build 06bsaABNEHa criegyowmm obpasom:
void build(int[][] b)

e b: maccus pasvepa n X n, rae b[i|[j] = 1 ecnu cywectayeT MocT, coeauHsIOWMIA BaLLHK ¢ 1
J, nb[i][7] = 0 B npotnBHOM Ccriyuae.

e OGpaTuTe BHUMaHue, YTo Maccus b JormkeH yaoBneTBopsTb yenosuam b[i)[j] = b[j][i] ans
Bcex 0 <i,5 <n—1nbli[i]l =0anaecex0<i<n-—1.

[Mpumepsbl
Mprumep 1
PaccmoTpum cneaytowwimin Bbl3oB OyHKLNMN:

construect(([1, 1, 2, 2], (1, 1, 2, 2}, [2, 2, 1, 2], [2, 2, 2, 1]1])

B atom npumepe TpebyeTcs, 4TOGbI cywecTBoBan poBHO 1 nyTb oT GawHu 0 go G6awHm 1. OAns
KaXkgoWn M3 ocTanbHbIX nap bawieH (x, y) Takux, 4To 0 < & < y < 3, QOMKHO CyLEeCTBOBaTb POBHO
ABa nytu ot 6awHu T oo 6alHun y.

Tpebyemol KOHpMrypumMm MOXHO AOCTUYb C MOMOLLbO 4 MOCTOB, COEAMHSIOLIMX Napbl GalueH
(0,1), (1,2), (1,3) n (2,3).

Ona Toro, 4tobbl COOBLNTE OMNWCaHHYHK Bbile KOHGUrypaumio MOCTOB, (PYHKUMS construct

[OIMKHA COBEPLUUTL CrieayroLuii BbI30B (OYHKLIMK:

* builda(rto, 1, o, osz, (i, o0, 1, 11, 0, 1, 0, 11, [0, 1, 1, 01])

Mocne aToro yHKUMSA construct AOMKHA BEPHYTH 1.

B paHHOM npumepe CylwecTBYeT HECKONIbKO BO3MOXHbIX OTBETOB, YAOBMSTBOPSIOLWMX BCEM
TpeboBaHUAM apXxuMTeKTopa, NMtobon N3 KOTOpbIX ByAeT cUNTaTLCS BEPHbBIM.

Mpumep 2
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PaccmoTpum criegytomin Bel3oB OYHKLNMK:

construct ([[1, 0], [0, 111)

B atom npumepe Tpebyetcd, 4TOObl HM OT OAHOM GalHM OO0 OPYroM He CyLecTBOBano nyTwu.
Tpebyemon KOHUTYPLIMM MOXKHO AOCTUYb TOSLKO MOMHLIM OTCYTCTBMEM MOCTOB.

[ns aToro yHKUMA construct JOMKHA COBEPLUUTL Cneaylowmni BbI3oB OYHKLUN:
e build([[0, 0], [0, 0]1])

Mocne aToro yHKUMS construct AOMKHA BEPHYTH 1.

Mpumep 3

PaccmoTpum cnefytoLmii BbI3oB OYHKLMK:

construct ([[1, 3], [3, 111)

B sTom npumepe TpebyeTcs, 4Tobbl cywecTBoBano 3 pasnuyHbix nytu oT 6awnu 0 go 6awHm 1. He
cyliecTByeT KOH(WUrypaumm MOCTOB, KOoTopas yaoBsrneTBopsna Obl aTum TpeboBaHuaM. B aTom
cnyyae yHKUMst construct AomkHa BepHyTb 0 6e3 kaknx-nmbo BbI30BOB (PYHKLMKN build.

OrpaHunyeHus
e 1 <n <1000
e pli|[i] =1 (anaecex0 <i<n-—1)
o plillj] = pljl[i] (a7 soex 0 < 4, < n — 1)
o 0 <pli][j] <3(ansiecex0 <i,j <n-—1)
Nop3apgayuun
1. (11 6annos) p[i][j] = 1 (anaecex 0 < ¢,5 <n —1)
2. (10 6annos) p[i|[j] = Ownn 1 (ans Beex 0 < 4,5 < n — 1)
3. (19 6anno.) p[i][j] = 0unn 2 (anaecexi # 7,0 < 1i,7 <n—1)
4. (35 6annos) 0 < p[i][j] <2 (ans Bcex 0 <i,57 <n —1) n cywectsyeT xoTa 6bl ofHa

KOHpMrypaumsa MocToB, yAOBNeTBOpsoLLasi BCeM TpeboBaHUSAM.
(21 6ann) 0 < p[i][j] <2 (anaecex0 <i,5 <n—1)
(4 6anna) be3 gonoNHUTENBHbLIX OrPaHUYEHMA.

o o

Mpumep nNpoBepstoLLero Mmoayns

MpoBepsaoLWmnin MOAYSb CHNTBLIBAET AaHHbIE B criegytowem dopmare:

Supertrees (3 of 4)



e ctpoka 1: n
e ctpoka 2+ (0 <i<mn—1) p[i][0] p[i][l] ... p[i]n —1]

lMpoBepsaoWwmnn Moaynb BbIBOAUT AaHHbIE B criegyoLwem opmare:

® CTpOKa 1: BO3BpawjaemMoe 3Ha4eHne ¢)yHKLI,VII/I construct.

Ecnn BO3BpaLlaeMoe 3Ha4yeHne construct paBHO ]., I'IpOBepFIPOLIJ,VIVI MOAYIb BbIBOOUTb TaKXXe:

e ctpoka 2+ (0 <i<n-—1) bl[0] bl[1] ... bli][n — 1]
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